
Гордон Браун: Белика Британија да одложи формални процес напуштања ЕУ за годину дана
петак, 18 јануар 2019 12:17

 Бивши британски премијер Гордон Браун изјавио је данас да би влада требало да
одложи формални процес напуштања ЕУ за годину дана, како би организовала
одржавање скупштина грађана које би разбиле политички застој настао због брегзита.

  Браун, који је био лабуристички премијер од 2007. до 2010., изјавио је да постоји
растући бес јавности зато што људи виде елиту ван додира са народом и паралисани
парламент, преноси Ројтерс.

  

"То је смртоносна комбинација блокираног парламента, још више подељене земље и
растућег неповерења између парламента и народа, због чега сам забринут за наше
јединство", рекао је Браун у говору који је одржао у Единбургу.

  

Према његовим речима уколико парламент не може да реши проблеме које је сам
створио и уколико се Британија налази у, како каже, "неистраженим водама" — време је
"да се поново размисли".

  

Скупштине грађана суочавају се са друштвеним или политичким изазовима које
политичари не могу да реше, а Браун каже да се оне користе у Канади, САД и Ирској.
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"Управо зато што је у парламенту дошло до застоја, скупштине грађана пружају нову
прилику парламенту да чује како репрезентативне групе људи из свих региона и нација
мисле да се јединство може обновити", рекао је Браун, преноси Танјуг.

  

Британска агенција наводи да се Велика Британија, са сатом који откуцава до 29. марта,
када би коначно требало да дође до брегзита, налази у највећој политичкој кризи у
последњих 50 година, а питање је како ће напустити европски пројекат којем се
прикључила 1973, преноси Ројтерс.

  

Раније ове недеље пропао је предлог премијерке Терезе Меј којим би се постигао
пријатељски развод са независном трговинском политиком, парламент је одбацио
споразум, што је највећи пораз за неког британског лидера у модерној историји.

  

(Спутник)
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